

狭路相逢,两车遭遇“撞牌”

警方:此号车主应尽快查看有无违法记录

本报聊城3月19日讯(记者王尚磊)近日,停放在兴华西路上的两辆轿车引起网友的热议,两辆车悬挂的车牌一模一样,引发市民围观。哪辆车是套牌?有人将照片发到网上进行讨论。

19日上午,市民谢女士通过微信上传了两张轿车的照片,引发网友热议,其中一辆长城牌轿车的车牌为鲁PHE588,另一辆轿车的车牌竟也是鲁PHE588。谢女士将照片上传后,网友纷纷留言猜测哪辆车是套牌,哪辆车是真牌。

谢女士介绍,这两张照片是她在三天前拍摄的,拍摄地点为兴华西路一处停车区域。谢女士说,两辆轿车紧挨着停放,双方距离不超过8米,由于停车地点紧挨着非机动车道,不少行人发现后上前围观,惊呼意外。

“还真不知道哪辆车是真,哪辆车是假。”在附近上班的张先生介绍,他经常看到悬挂PHE588的长城轿车停在附近,不能判断车牌的真假。

记者联系了警方,警方通过内部查询系统发现,悬挂鲁PHE588车牌的为辆灰色长城牌轿车,也就是说那辆悬挂鲁PHE588车牌的大众轿车是套牌。

记者通过网友上传的照片发现,照片中悬挂鲁PHE588车牌的长城轿车是灰色,和警方查询的结果相同。由于记者没能联系上这位车主,所以无法判断这辆车的真实信息。警方提醒,悬挂鲁PHE588车牌“长城”的车主尽快查看有无被套牌的违法记录,发现后及时向交警部门反映。

交警表示,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。



两辆车牌号一样的车紧挨着停放。

新闻延伸

被套牌产生违法记录可撤销

自己的轿车被套牌,常常会因套牌的一方驾车违法产生违法记录,审车时会出现不便。对此记者从警方了解到,根据《办理使用伪造、变造和挪用机动车号牌案件工作规范》相关规定,车辆被“套牌”,车主可以在机动车登记地、违法行为发生地公安机关交通管理部门报案。交警部门受理后,应查询车辆行驶轨迹、交通违法行为记录、车辆外观特征等信

息,核实车辆的违法行为发生地。

通过交通违法证据图片比对,发现套牌违法车辆与被套牌车辆特征明显不符,或被“套牌”车主能够提供证据证明车辆号牌被套用,交警部门应当根据要求,在核实证据材料后撤销使用套牌期间发生的交通违法信息。

交警提示,为防止车辆被套牌,市民要妥善保管车辆的所有材料。车辆所有人

信息证件、车辆合格证、发票、保险凭证等,不能被任何人复制或复印。不要随意将相关车辆材料交由非正规代办机构代办牌照,在注册登记取得号牌以后,不要将车辆交由不正规的修理厂维修,以免车辆信息泄露。

另外,车主主要确保车辆的发动机号和车辆识别代码不泄露,对其拓印件要妥善保管。

本报记者 王尚磊

三位老人被骗 30万元养老钱

本报聊城3月19日讯(记者王尚磊 通讯员 焦红梅)月息2分,本想将攒下的养老钱投资出去赚点钱,不料钱投进去了,却没有得到相应的回报,本息都要不出来。近日,东阿的三位老太来到东阿县公安局经侦大队报案,三位老人被骗30万元。

本月中旬,东阿县的王老太、刘老太、孙老太三人来到东阿县公安局经侦大队报案称,2012年她们三人将平时积攒的30万以月息2分的利息投入到投资公司,2012年底领到了利息,此后直至今天就没再领到利息,向公司老板索要,老板声称没钱一拖再拖。

民警提示,当前非法集资犯罪的六种作案手段。一是暴利引诱,许诺投资者以奖励、积分返利等形式给予高额回报,编造“天上掉馅饼”、“一夜成富翁”的神话。二是编造虚假项目或签订合同,骗取群众“投资入股”。三是混淆投资理财概念,利用电子黄金、投资基金、网络炒股等新名词迷惑群众。四是装点门面,用合法的外衣或名人效应骗取群众信任。五是利用网络,通过虚拟空间实施犯罪,逃避打击。六是利用精神、人身强制或亲情诱骗,不断扩大受害群体。

两次入狱不悔改 再伸贼手被识破

本报聊城3月19日讯(记者李璇 通讯员 张成凤 徐辉)今年21岁的王小利(化名)已因盗窃罪被判两次入狱,出狱后仍不悔改,又向电动车伸出贼手,没想到被细心的保安一眼认出。日前,犯罪嫌疑人王小利因涉嫌盗窃罪再次被临清市人民检察院批准逮捕。

据介绍,过年期间,临清市一中家属楼内连续发生电动车、自行车、电动车电瓶被盗窃案,细心的保安经反复、仔细观看监控画面,看清了犯罪嫌疑人相貌。1月19日,当犯罪嫌疑人王小利再次到该小区欲实施盗窃时被保安认出,在其寻找作案目标的过程中,保安叫来上次丢失电动车电瓶的失主,一起联手前后围堵将王小利抓获并报案。

随后,民警将王小利带到刑警队,其交代曾因盗窃罪已两次入狱被判刑,但刑满释放后,依然不务正业,四处流浪,经常泡在网吧。没有任何经济来源的王小利,短短一个月内就盗窃了五次电动车和五次电动车电瓶。

为上网两少年竟合伙抢劫杀人

二人均为90后,目前被检察院依法批准逮捕

本报聊城3月19日讯(记者李璇 通讯员 张成凤 姜丽娜)两90后少年为上网,合谋挣钱“门路”,抢劫电动三轮车并杀人。近日,两人因涉嫌抢劫杀人,被临清市人民检察院依法批准逮捕。

据了解,犯罪嫌疑人王一与丁力在网吧内相遇,两人因游戏中配合默契,关系也随即

熟络起来。晚上两人在一起吃饭时炫耀各自游戏装备,并谈论起为购买装备而投入的大量钱物。随着话题深入,两人商量起了挣钱“门路”,未满15岁的丁力提议实施抢劫,两人一拍即合,随即为“挣钱”做好准备。

据介绍,王一和丁力一同购买了尖刀等作案工具,在市区寻找作案目标,以出租车为名

拦下被害人马峰驾驶的电动三轮车,谎称要去市区外的乡间小路。到达地点后,在马峰毫无防备的情况下,丁力抱住其脖子,王一则持刀捅向其后背。挣扎中马峰走下电动三轮车,两人见其反抗,害怕其报案,又向马峰连捅20多刀。

在被害人马峰倒地后,王一和丁力在其身上翻出少量

现金,后将其移至路边树林里,并用树叶、瓜秧掩埋尸体。两人连夜将三轮车卖掉后,又若无其事的回到网吧上网。最终,导致被害人马峰失血性休克死亡。

目前,涉嫌抢劫杀人案犯罪嫌疑人王一、丁力,被临清市人民检察院依法批准逮捕。(文中人物均为化名)

山东省中国国际旅行社 聊城水城分社

神农架、西陵峡、三峡大坝、三峡人家专列7日游
(4月11日发团 济南火车站起止,聊城起止+70元/人)
硬卧:上铺 2080元/人 中铺 2280元/人 下铺 2580元/人 软卧:上铺 2580元/人 下铺 2780元/人

国内精彩线路

- 中国爱情山——天河山一日游 99元/人
- 苏州、杭州、角直、乌镇汽车3日游 450元/人
- 南京、扬州、镇江汽车纯玩3日游 980元/人
- 湖南卫视、长沙、韶山、张家界、黄龙洞、凤凰古城纯玩双飞6天 2750元/人
- 新婚蜜月首选——逍遥海南浪漫之旅双飞5天(三亚起止) 5550元/人

联系电话: 8264198 8264698 24小时热线 13061521266

出境旅游线路

- 香港澳门双卧7天特价游(4.10日前) 1180元/人
- 韩国双船5日游(石岛起止) 6480元/人
- 出境蜜月首选——巴厘岛5晚6天
- 山东成团——澳大利亚、新西兰12日游 4.16日发团 15500元/人
- 山东成团——德法意瑞四国13天 4.20日发团 14000元/人

联系电话: 8264298 8260002 24小时热线: 13061521266

代办各国签证。另有国内、国际特价机票销售,市内免费送票!

地址:聊城市东昌东路56号海河大酒店一楼(市委斜对过)

优先股试点利好蓝筹股 信诚沪深300B有望迎风起舞

优先股即将出台的消息,让大盘蓝筹风格的杠杠基金再次迎来难得的投资机会。

3月14日证监会宣布《优先股试点管理办法》制定工作基本完成,14日后第一个交易日(3月17日)当天沪深300应声上涨近1%。业内人士表示,大盘蓝筹

风格的杠杠基金有望展现“反弹先锋”特色。

沪深300是市场上蓝筹风格最著名的指数,其金融服务业占比达到31.54%,具有相当鲜明的大盘蓝筹风格。Wind数据显示,截至3月14日,沪深300指数的市盈率仅为8.19倍,为近5年来低位水平,投资

价值凸显。紧密跟踪该指数的信诚沪深300分级基金B份额(信诚300B,代码150052)是典型的博反弹“利器”。据深交所网站数据显示,信诚沪深300指数分级基金是目前场内规模最大且交易最活跃的沪深300指数分级基金。

聊城工行建章立制深入推进党的群众路线教育实践活动

为切实做好“整改落实、建章立制”阶段工作,扫除“四风”及“慵懒散”等作风问题,聊城工行从七个方面建章立制,完善各项规章制度。推动作风整体好转,充分发挥党密切联系群众的优势,凝聚全辖员工力量,努力打

造人民群众满意银行。

一是完善考核机制,提升竞争能力;二是优化业务流程,提升运行效率;三是提升服务质量,增强整体合力;四是改进文风会风,提高办公效率;五是清理评比表彰,注重激励实效;六

是优化队伍结构,提高培训效果;七是坚持勤俭办行,规范费用支出。

全行干部提高思想认识,加强制度建设和执行力度,切实解决群众反映的突出问题,构建和谐银行,齐心协力为人民服务。冯琳琳